



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-471

18 жовтня 2018 року

**Віце-прем'єр-міністру –
Міністру регіонального
розвитку, будівництва та
житлово-комунального
господарства України
Зубку Г.Г.**

Шановний Геннадію Григоровичу!

До Асоціації міст України звернулися міські голови міст обласного значення Лиману Донецької області, Біляївки Одеської області, Нової Каховки Херсонської області щодо значного дефіциту освітньої субвенції у 2018 році, що склався у зв'язку з недоліками формули розподілу освітньої субвенції та щодо ризиків розподілу субвенції на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад у 2019 році.

У формулі розподілу враховується розрахункова наповнюваність класів закладів загальної середньої освіти. Справедливо, що такий показник для сільських населених пунктів значно нижчий ніж для міст. Однак це не враховується для громад міст обласного значення, до складу яких входять сільські населені пункти та розташовані в них заклади загальної середньої освіти.

Доцільно зазначити, що станом на 16.10.2018 року процес приєднання суміжних сільських, селищних територіальних громад до міст обласного значення вже завершили Ржищів, Вознесенськ, Шостка, Лозова, Новгород-Сіверський, Гадяч, Коломия, Славута, Буча, Житомир, Новодністровськ, Нова Каховка, Березань.

Попереджуючи ситуацію в майбутньому, що буде поширюватись на всю територію України у зв'язку з об'єднанням (приєднанням) громад довкола міст, звертаємось до Вас із проханням сприяти у внесенні змін у формулу розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1088, що забезпечать врахування особливостей таких громад при розрахунку обсягу освітньої субвенції.

Необхідність внесення змін у формулу розподілу освітньої субвенції, у тому числі зменшення розрахункової наповнюваності класів для міських ОТГ, які мають заклади загальної середньої освіти, розташовані в сільській місцевості, 5 вересня 2018 року підтримав Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти.

Крім того, громади, утворені з адміністративними центрами в містах обласного значення, наразі занепокоєні ситуацією щодо розподілу субвенції на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад у 2019 році. Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» визначено, що загальний обсяг фінансової підтримки на формування відповідної інфраструктури об'єднаних територіальних громад розподіляється між бюджетами об'єднаних територіальних громад. Тобто, бюджети міст обласного значення, які приєднали суміжні сільські, селищні територіальні громади у 2019 році, можуть не отримати відповідну субвенцію.

Ненадання зазначеної фінансової підтримки територіальним громадам, утвореним з адміністративними центрами в містах обласного значення негативно позначиться на подальшому формуванні таких громад.

З огляду на викладене, просимо передбачити в прикінцевих та перехідних положеннях Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» та Бюджетного кодексу України, що до бюджетів об'єднаних територіальних громад у значенні статті 10 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» відносяться бюджети міст обласного значення, що приєднали до себе у 2018 році сільські, селищні територіальні громади.

З повагою

Виконавчий директор



О. В. Слобожан